
IL 
CONTESTO


2021




ALUNNI


Questionari
2021 593
2013 822



GENERE















ORIGINE

Nativi I generazione II generazione n.d.





LINGUA A CASA  
Italiano Dialetto Non valida Altra n.d.














ESCS

status socio-economico-culturale


Basso MedioBasso MedioAlto Alto n.d.





HANNO UNA 
CAMERETTA





Sì No n.d.













HANNO UN POSTO 
PER STUDIARE




Sì No n.d.












HANNO UN

COMPUTER





Sì No n.d.














HANNO

INTERNET





Sì No n.d.













ASILO NIDO

Sì No n.d.














SCUOLA INFANZIA

Sì No n.d.








REGOLARITÀ




Anticipatario Regolare Posticipatario








GENITORI




PAESE D’ORIGINE




Italia UE non UE Altro n.d.













Padre Madre



TITOLO DI STUDIO

Elementare Medie Professionale Maturità ISEF... Laurea n.d.










Padre Madre



LAVORO


1 Disoccupato/a
2 Casalingo/a
3 Dirigente, docente universitario, funzionario o ufficiale militare
4 Imprenditore/proprietario agricolo

5
Professionista dipendente, sottufficiale militare o libero 
professionista (medico, avvocato, psicologo, ricercatore, 
ecc.)

6 Lavoratore in proprio (commerciante, coltivatore diretto, 
artigiano, meccanico, ecc.)

7 Insegnante, impiegato, militare graduato
8 Operaio, addetto ai servizi/socio di cooperativa
9 Pensionato/a
10 Dato mancante



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10








Padre Madre



FAMIGLIE

CON


DISAGIO








Doppio reddito Senza reddito Monoreditto N.D.









